

鲁伪造金融票证案9厅官被查

纪检监察机关调查处理工作接近尾声;20名党政机关领导干部和国企负责人涉案

据新华社电 山东省纪委副书记、秘书长王喜远9日在济南举行的山东省新闻通报会上通报,山东“12·6”特大伪造金融票证案纪检监察机关调查处理工作目前已接近尾声,20名党政机关领导干部和国有企业负责人立案,其中厅级干部9名。

2010年12月以来,山东省纪委和有关部门密切配合,对这起特大伪造金融票证案涉及领导干部违纪违法问题进行了认真调查。纪检监察机关先后对涉案的20名党政机关领导干部和国有企业负责人立案调查,其中涉及厅级干部9人、处级干部6人、企

业管理人员5人。其中,山东省商务厅原副厅长郭伟时,淄博矿业集团原董事长、党委书记马厚亮,新汶矿业集团原董事长、党委书记郎庆田等涉案人员已被严肃查处。目前,已移送司法机关14人,给予开除党籍、开除公职处分9人。



案情回顾
链接

2010年12月23日,济南市公安局召开发布会,向社会公开正在侦办的一起伪造金融票证案件。济南市公安局已把主要犯罪嫌疑人刘某某和有关涉案人员抓获归案,经初步侦查,他是通过伪造金融票证这种手段多次骗取资金,其中涉及一些金融机构和多家企业。据央广报道

伪造、变造金融票证罪,指的是伪造、变造汇票、本票、支票、委托收款凭证、汇款凭证、银行存单等其他银行结算凭证、信用证或者附随的单据、文件或者伪造信用卡的行为。



储户存款30万 警方全程护驾

曾小姐在特警护送下到达银行网点。8日,广西桂林,在6名全副武装的公安特警护送下,一通信营业厅工作人员曾小姐带着30万元现金安全来到银行。她是桂林市公安局向社会发出“存取大额存款护送服务”承诺后,第一个由特警护卫的大额存款储户。 郭新 摄

征地补偿发横财 村委年旅游六次

广西一村委会花销24万组织部分人员到北京等地“考察”,账目与报价不符

本报讯 近日网上反映,2011年换届选举前,广西武鸣县双桥镇伏林村村委会公布的账目中,其中2010年全年旅游考察开支高达24万多元,其中一笔“北京6日游”费用,公布账目比旅行社标价高出一大截,部分村民在批评村委会“公款旅游”的同时更质疑其“作假账”。

记者调查了解到,虽相关材料证明村委会所谓“考察”花销账目大体清楚,但依旧难改“公款旅游”实质。

189992元,其中村委会开支166717元,村民自费23275元,49个人的平均费用为3600多元,账目“虚高”好几万元。

记者在双桥镇经济管理站查询到,伏林村上届村委会账目基本清楚,但存在具体开支项目不具体等问题,较难确认开支实际情况。双桥镇经济管理中心指出,伏林村上届村委会账目存在“对部分票据审计签字不够完善,支出具体的事项不够详细”、“资金管理存在一定随意性,会议费用接待费用所占比例过多”等问题。

考察账面费用不符报价

在这个村公布的2010年34项开支中,外出旅游考察共6项,目的地包括南宁、海南、贵州、北京等地,从村里公款开支达24万多元。有村民质疑,如此多的考察费对于并不富裕的伏林村不啻为“天价”,且只有部分村干部、村民代表等参加,这很不公平。

费用来自征地补偿

伏林村现有800多人,2011年全村人均年纯收入为3400元,2009年全村集体经济收入为16.6万多元,2010年则增至753.7万多元,其中730多万元为征地补偿款。也恰恰因为有了这笔“横财”,让村委会在2010年一口气外出旅游考察6次。

一些村民查找相关资料后认为,2010年去北京旅游的账面费用与旅行社实际报价不符。他们说,根据当初旅行社发的日程表,上面标价为2660元/人,当时去的村民每人还交了500元自助金,但在公布的账目上,去北京的考察费为

村民林善邦说:“村委会资金属于全村3000多人,而村委会却仅仅组织49个人出去旅游,没有经过全体村民讨论,他们自己开个会通过就去了。”

回应

考察为“开阔眼界发展经济”

伏林村上届村支书、村委会主任,本届村支书阮超恒介绍,组织部分人员外出考察是村委会之前动员征地拆迁时做出的承诺,当时也经村民代表、党员、村干部等开会讨论通过,符合相关程序,目的是为了“开阔眼界、发展经济”。

针对账目虚高质疑,阮超恒承认,人均2660元的费用仅是旅行社规定线路,而村委会组织的旅游团除规定线路外,还增加了去天津参观的景点,此外村委会还给每位成员购买了烤鸭等礼品。村民阮中辉等人证实了这一点。据新华社“中国网事”报道

中国科学评价研究中心2012-2013年度中国大学排名出炉 “一流大学排名北大夺冠”

本报讯 (记者仲玉维) 昨日,《2012-2013中国大学及学科专业评估报告》出炉,本次评价的大学共1127所。其中,包括重点大学131所(含26所一流大学)。报告显示,在26个一流大学竞争力排行榜中,前五名分别是:北大、清华、浙大、复旦、上海交大。

报告排名涉及118个榜单

据悉,报告由中国科学评价研究中心、中国科教评价网部门研发,由科学出版社出版。自2004年开始,中国科学评价研究中心按年度连续发布《中国大学及学科专业评估报告》,这已是第9次发布评价结果。

本次评价共涉及中国大学教育地区竞争力排行榜、中国一流大学竞争力排行榜、中国重点大学竞争力排

行榜单等118个榜单。原始数据来源包括政府部门统计数据资料;国内外有关数据库;相关政府和高校网站;国家有关刊物、书籍、报纸、内部资料;评价中心基础数据平台。

北京江苏连续6年领先

与2011年对比,中国大学教育地区竞争力排行榜前10名基本稳定,浙江省排名位次下降了3位,辽宁、湖北、陕西排名均上升了1位。

统计显示,稳居榜首的北京市,无论地区竞争力总分,还是市内高校数量都占绝对优势。自2006年,中国科学评价研究中心首次发布中国大学教育地区竞争力排行榜开始,北京市和江苏省已连续6年位居排行榜第1名和第2名,其所拥有的高校数量和质量都处于领先地位。

高校网络品牌价值被看重

链接

与2011年的中国一流大学竞争力排行榜相比,中国一流大学的竞争力排名比较稳定,北京大学获得100分,位居首位。四川大学上升4位,吉林大学上升5位,西安交通大学上升5位,南开大学下降7位。

专家分析,在一流高校中,在办学条件、科

研、教学三个方面逐年对比变化不大的情况下,各高校在其网络品牌价值的建设方面的差异会在一定程度影响了其综合实力。

此外,中国大学科技创新竞争力排行榜上,北京师范大学进入科技创新竞争力前20强,而大连理工大学跌出前20强。

1 北京大学	5 上海交大	9 中山大学
2 清华大学	6 南京大学	10 四川大学
3 浙江大学	7 武汉大学	
4 复旦大学	8 华中科大	